e . 000 “ABC-AunzanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3
CTanw, aNtoMUHUS, KOMMO3UTHBIX MaTepranos

19 = 7 M

ABC.UAZ.LC.001

Bee ABC.UAZ.LC.002

YA3 Mukan 2010- ‘ BCE

Bbara)kHuK ABC-Au3aiiH Ha Kpbiwy YA3 NMukan 2010-

YBa)kaembi¥ noKynartenb!

Bnaroaapwum Bac 3a BbI6Op NpoayKumm nponssoacTeeHHoro npeanpuatua 000
«ABC-[m3aiiH». Hawe usgenve npMaact UHANBUAYANbHOCTb Ballemy aBTOMO6MAO U
nogapuT Kom$opT OT 3KCNAyaTaumu.

MopAaaoK YyCTaHOBKMU:

1. BblHYTb U3 BOAOCTOKA YNAOTHUTENbHYIO pe3uHKY (puc.l).
2. CobpaTtb H6ara*kHMK Ha Kpbiwy asBTomobuna ABC.UAZ.LC.001.

2.1. YcTaHOBUTb B TOpLbI TPYD NaacTrMKoBsble 3arnywku 25x25mm. CobpaTtb 60KOBUHDI C
nonepeyHbiMn Tpybamm n NpoywmnHaMmM Ans Kpenaenuma rpy3a. MNpoyLwnHbl
pacnonaratotca no Bawemy ycmoTtpeHuto. Tpybbl 3akpenutb 6ontamm M8x45 ¢ wanbamm

M rposepamu (pmc.2).

Puc.1 Puc.2
2.2. CMOHTMpPOBAaTb NEPEMbIYKM Ha MOMNEPEUYMHbI: BbICTaBUTb UX MO LEHTPY baraxKHuKa,
OTKNEUTb NJIEHKY CKOTYa, aKKYPaTHO NPUKAENTb NEPEMBIYKM U CKAENaTb UX MeXKay
cobom 3aKknenkamu 6,4x16 U3 KomnaekTa MoHTaxa (puc.3). MoBepxHocTM Nepes

CK/IEMKOWN peKoMeHAayeTcA 06e3XKnpUTb.

www.abe33.ru



ﬁ 000 “ABC-AunsanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

o MM 2 [F M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN FOJT JIBUTATEJIb  TPAHCMMCCHSI

ABC.UAZ.LC.001
ABC.UAZ.LC.002

YA3 Mukan 2010- BCE BCE
2.3. CMoHTHpOBaAThH Ha Oara’kHUK OMOPHI CO cToiKamu (puc.4). B mecte A 3akpenuTh CTOWKY Ha Orope
6onrom M10x25, B Mectax b 3akpenuts onopy Ha Oaraxuuke 6onramu M8x25. Ilox msinku 601TOB
HOJIOAKUTD IIANHOBI, 110 raiiku — maiob! ¥ rpoBepsl. C KaXkJOH CTOPOHBI YCTaHABIMBACTCS 10 JIBE
croiiku. BHUMAHMUME! BOJITbI HE 3ATAT'NBATb!
3. Pa3pesarb Ha 4 paBHbIE YaCTH M HAIETh HA CTOMKU PE3MHOBBIN YIUIOTHUTEb U3 KOMIJICKTa MOHTAXa.
[TocTaBuTh Gara’)xHUK Ha KpBILLYy aBTOMOOUJIS,, yCTAHOBUB CTOMKH B BOAOCTOKH U 3aKPETUTh C
noMolIb1o ckod 6onramu M8x25. (puc.5). OTperynupoBarb BBICOTY CTOEK TaK, YTOOBI Oara’kHUK

CTOSIIT POBHO.

Puc.4 Puc.5
4. 3arsHyTb BCE KPEIEeXKHbIE COSTUHEHHUS.
MoMeHTBI 3aTHKKH pPe3b00BBIX COeIMHEHN I TexHu4eckne XapaKTepuCTUKHU
Pe3bba MomeHT 3aTaXKu, Hwm
Bec, Kr Fpy3onoabemMHOCTb, Kr FabapuTtHble pasmepbl, MM
M8 15
22 [o 200 1530x1190x105
M10 25

5. CoOparp Oaraxxauk Ha Kpsiiry kynra ABC.UAZ.LC.002.

5.1 Ananornyso nyHkram 2.1 - 2.3 HHCTpYKIHU cOOpaTh OOKOBHHBI Oara)kHUKa ¢ Tpyoamu,
NPOYIIMHAMY U TepeMbIukaMu (puc.6).

5.2 CMoHTHpOBaTh Ha OarakHUK nepennue (puc.7) u 3aguue (puc.8) onopsl co croiikamu. B mecre
A 3akpenuTh CTOMKY Ha ornope 6onrom M10x25, B Mectax b 3akpenuts onopy Ha OaraxxHuke 601TaMu
M8x25. Iox nutsnku 60ITOB MOUIOKUTH MIAWOBI, MO/ TalKK — 11ali0bI ¥ rpoBephl. C Kax 101 CTOPOHBI
ycranasnuBaetcs 1o Ase ctoiiku. BHUMAHMUWE! BOJITBI HE 3ATAT'MUBATbD!

Puc.6 Puc.7

www.abe33.ru



000 “ABC-AunzanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

7 1 =2 7T

CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

MAPKA, MOJIEJTb MOJIEJILHBIN FOJ JIBUTATEJIb ~ TPAHCMUCCHUS
ABC.UAZ.LC.001

YA3 Mukan 2010- BCe BCe ABC.UAZ.LC.002

5.3. [loctaBuTh OarakHUK Ha KPbILLy KyHIa. BeICTaBUTH 110 MECTY TaK, 4YTOObI Oara>kHUK CTOSLI
POBHO, KaK IT0Ka3aHo Ha pucyHke 9. [IpoBepuTh cBOOOIHOE OTKPBITHE IBEPU KyHTa.

Puc.9

6. PasmeruTh MecTa CBCPJICHHUA OTBepCTI/Iﬁ B KYHIC 1O croiikam OarakHuka. CHATh OarakHUK U

pOCBEpIUTH § oTBepcTUil &10MMm.
7. TloctraBuTh Oara’kHUK Ha KpbIlly KyHra. HanecTu repMeTHK B KpereXHbIe OTBEPCTHUS.
3aukcupoBarh 6araxxHUK 6ontamu M8x25, ycraHOBUB 11aii0bI 8 ¢ 00€MX CTOPOH.

8. 33.T$IHYTL BCC KPCIICIKHBIC COCIUHCHU.

MoMeHTBI 3aTS2KKH Pe3b00BBIX COeIMHECHHU I Texnnuyeckne XapaKTepuCTHKH

Pe3bba MomeHT 3aTaXKu, Hwm
Bec, Kr Fpy3onoabeMHOCTb, K FabapuTtHble pasmepbl, MM
M8 15
20 Ho 75 1280x1190x105
M10 25

www.abe33.ru



“ 000 “ABC-AunzanH”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

2 14 3 [ M CTanun, aloMUHNA, KOMMO3UTHbIX MaTepnanoB
A3 e 2010- ABCURZLC 001
Komnnekrauus
[etanb ABC.UAZ.LC.001 ABC.UAZ.LC.002
bokosuHa nesast | e |1 (== o oo
bokoBuHa npaBas 1 === e e 1 s oo o oo
lMepemblyka 2 Qa0 | ? Eer——=———==t
Tpyb6a 25x25, L=1165 mm 8 4
MexueHTpoBoe pacctosHue 1115 mm
Tpy6a 25x25, L=1165 mm - 3
MexueHTpoBoe paccTosHue 1085 mm
Crolika 4 /0 A 2 nepeaHmx
22 2 3aiHVX (3epKanbHbIX)
Onopa 4 . 4 !
Ckoba kpenexHas 4 fu—— -
MpoywwuHa 4 4
YnnoTHuTeNb YyHUBEpcanbHbIv 10x6,5 | 0,7 meTpa -
Bont M10x25 4 4
3arnywuka nnactukoBas ans Tpy6 25x25 16 g 14 g
Bont M8x45 16 14
Bont M8x25 16 16
LLlan6a 10 ys. 8 8
LLlaiba 8 yB. 32 32
LLlaiba-rposep 10 4 4
LLlai6a-rposep 8 32 30
laitka M10 4 4
laitka M8 16 16
3aknenka Al/St 6,4x16 MM 7 6

- MpoussoauTenb ocTaBnfAeT 3a coboii nNpPaBoO BHOCUTb M3MEHEHWNA B KOHCTPYKLUUIO U3aenna, Hanpas/eHHble Ha yay4leHUe ero XxapakTepucTtuk.
- FapaHTUA 1rop, NpU OTCYTCTBUMN MEXaHUYECKUX I'IOBpe)K,D,eHMVI. FapaHTna AeﬁCTBMTeﬂbHa TO/IbKO NMPU HaANU4YuUn AaHHOro I'apaHTVIﬁHOI’O ncTa.

Wtamn OTK Mpogasew;:
Moanuce Moanuce
[aTa [aTa

CeeneHus o npoussoautene: 000 «ABC-Am3aiH», 600003, Poccus, r.Bnagnummp, Mkp.Opripya, ya. OKTabpbcKas,
4.26, Ten. (4922)45-61-28

www.abe33.ru



